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MANUAL DO USUARIO

ASPIRADOR DE PO A
SECO/A MOLHADO DE 22,5 LITROS

WDO0655BR0O
WDO0656BRO

PARA PERGUNTAS OU INFORMAGOES, CONTATE-NOS DO BRASIL EM
0800 77 10 007
www.ridgid.com.br

A\ AVIS0: Para reduzir o risco de lesdes, 0 usuario deve ler e entender 0 manual do proprietario antes de
usar este produto.

Obrigado por adquirir um produto RIDGID. * Portugués - pagina 1
» Espanol - pagina 17

* English - page 33

GUARDE ESTE MANUAL PARA REFERENCIA FUTURA

Peca N° SP6822 Impresso no México
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INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA

Seguranga é uma combinagdo do usar bom senso,
ficar alerta e conhecer o funcionamento
do seu aspirador de p6 a seco/a molhado.

Palavras de sinalizacao de seguranca

A\ PERIGO: Indica uma situacdo de perigo que,
se nao for evitada, resultard em morte ou lesdo
grave.

A\ VIS0 Indica uma situacdo de perigo que,
se ndo for evitada, podera resultar em morte ou
lesdo grave.

A\ cUIDADO: Indica uma situagdo de perigo
que, se nao for evitada, podera resultar em lesdo
leve ou moderada.

Ao usar o seu aspirador, siga sempre as
precaucoes bésicas de seguranga, que incluem
0 seguinte:

A A‘" so - Verifique a tensao da

tomada antes de conectar o fio. Nao ligue o fio
do aspirador de 120 V na tomada de 220 V.

A A‘" s 0 - Para reduzir o risco de

incéndio, choque elétrico ou lesdo:

* Leia e entenda este manual e todos os rétulos
do Aspirador de p6 a seco/a molhado antes de
utiliza-lo.

» Use somente conforme descrito neste manual.

» Nao deixe o aspirador funcionando sozinho —
vocé pode deixar de notar sinais importantes
que indicam funcionamento anormal, como
perda de sucgdo, saida de detritos/liquido pela
exaustdo, ou ruidos anormais do motor.
Desligue imediatamente o aspirador se notar
quaisquer desses sinais.
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¢ Nao deixe o aspirador ligado na tomada.
Desligue-o da tomada quando nao for usé-lo e
antes de qualquer manutencdo.

* Faiscas dentro do motor podem incendiar p6
ou vapores inflamaveis. Para reduzir o risco de
fogo ou explosdo, ndo use perto de liquidos,
gases ou pos combustiveis, tais como
gasolina ou outros combustiveis, fluido para
isqueiro, produtos de limpeza, tintas a 6leo,
gas natural, p6 de carvao, p6 de magnésio, p6
de graos, p6 de aluminio ou pélvora.

¢ N3o aspire nada que esteja queimando ou
fumegando, tais como cigarros, fésforos ou
cinzas quentes.

» Nao aspire pd de parede cartonada, cinza fria
de lareira ou outros pds finos com o filtro
padrao. Eles podem passar pelo filtro e ser
langados novamente no ar. Em vez disso, use
um filtro para p6s finos.

e Para reduzir o risco de inalar vapores toxicos,
ndo aspire nem use perto de materiais tdxicos
0U perigosos.

 Para reduzir o risco de choque elétrico, ndo
exponha a chuva nem permita que liquido
penetre no compartimento do motor.
Armazene em ambiente fechado.

« Ndo permita seu uso como brinquedo. E
necessdrio atengdo redobrada quando usado
por criangas ou perto delas.

* Nao use com filtro rasgado ou sem o filtro
instalado, exceto quando aspirar liquidos,
conforme descrito neste manual. Detritos
secos sugados pelo rotor podem danificar o
motor ou ser langados no ar.

* Desligue o aspirador antes de desconecta-lo
da tomada.
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Para reduzir o risco de lesao por partida
acidental, desconecte o fio de alimentagdo
antes de trocar ou limpar o filtro.

N&o desconecte puxando o fio. Para
desconectar, segure o plugue, e nao o fio.

N&o use com fio, plugue ou outras pegas que
estejam danificadas. Se o seu aspirador ndo
estiver funcionando como deveria, tiver pegas
faltando, sofrer queda, danos, for deixado ao
relento ou tiver caido na dgua, chame a
assisténcia técnica.

N&o puxe nem carregue pelo fio, ndo use o fio
como alga, ndo feche uma porta sobre o fio
nem puxe o fio contra cantos ou bordas
cortantes. Nao aspire sobre o fio. Mantenha

o fio longe de superficies aquecidas.

Nao manuseie o plugue, a chave ou 0
aspirador com as maos molhadas.

Use somente extensdes com classificagdo para
uso externo. As extensdes em més condigdes
ou com bitola do condutor pequena demais
podem causar risco de incéndio e choque.
Para reduzir esse tipo de risco, certifique-se de
que o fio estd em boas condicdes e que a
conexdo ndo entre em contato com liquidos.
N&o use uma extensdo com condutores de
bitola menor que 1 mm? (16 AWG) se o
comprimento for superior a 15 metros

(50 pés).

Este Aspirador de p6 a seco/a molhado possui
duplo isolamento, eliminando a necessidade
de um sistema separado de aterramento. Use
somente pecgas de reposicdo idénticas. Leia as
instrugdes para manutencéo de aspiradores de
pd a seco/a molhado com duplo isolamento
antes de reparé-los.

N&o coloqgue nenhum objeto nas aberturas de
ventilagdo. Ndo aspire com nenhuma abertura
de ventilagdo obstruida; mantenha-o livre de
po, fiapos, cabelos ou qualquer coisa que
possa reduzir o fluxo do ar.

Mantenha o cabelo, roupa folgada, dedos e
todas as parte do corpo longe das aberturas
e pecas moveis.

Para reduzir o risco de quedas, tome um
cuidado adicional ao limpar em escadas.

Para reduzir o risco de lesdes nas costas ou
quedas, nao levante um aspirador que esteja
pesado com liquido ou detritos. Esvazie
parcialmente o aspirador retirando detritos ou
drenando o liquido para deixa-lo mais leve
para ergué-lo.
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 Para reduzir o risco de lesdo corporal ou
danos ao aspirador, use somente acessorios
recomendados da Ridgid.

* Ao usa-lo como soprador:

- Direcione a descarga do ar somente para a
area de trabalho.

- Néo direcione 0 ar as pessoas ao redor.
- Mantenha as criangas afastadas ao soprar.

- Ndo use o soprador para nenhuma tarefa
além de soprar sujeira e detritos.

- Ndo use como pulverizador.
- Use dculos de protegao.

 Para reduzir o risco de lesdes oculares, use
6culos de protecdo. A utilizagdo de qualquer
aspirador ou soprador pode soprar objetos
estranhos nos olhos, o0 que pode provocar
lesOes oculares graves.

A\ cuiDADO:

 Para reduzir o risco de danos auditivos, use
protetores auriculares ao utiliza-lo por
periodos prolongados ou em area barulhenta.

* Para operagbes com muito pd, use méscara
contra po.

e S3o comuns choques por eletricidade estatica
quando a umidade relativa do ar estiver baixa.
A aspiracdo de detritos finos com o seu
aspirador pode criar cargas estaticas na
mangueira ou aspirador. Para reduzir a
incidéncia de choques por eletricidade estética
em sua casa ou ao usar este aspirador, utilize
um umidificador de ar.

Observe 0s seguintes avisos que aparecem na
carcaga do motor do seu aspirador:

COM DUPLO ISOLAMENTO; NAO E

|:| NECESSARIO ATERRAMENTO. AO FAZER
MANyTENQAO, USE SOMENTE PEGAS
DE REPOSIGAQ IDENTICAS.

A\ AVISO: Para sua propria seguranca,

leia e entenda o manual do proprietario.
Nao o deixe funcionando sozinho. Nao aspire
cinzas quentes, carvao, materiais toxicos,
inflamaveis ou perigosos. Nao use perto de
liquidos ou vapores explosivos.

A\ AVISO: Para reduzir o risco de choque
elétrico, ndo exponha a chuva; armazene
em recinto fechado.

GUARDE ESTE MANUAL
3
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Introducao

Este aspirador de p6 a seco/a molhado se destina Leia este manual do proprietario para se
somente a uso doméstico. Pode-se utiliza-lo para familiarizar com as caracteristicas do produto e
aspiracao de materiais liquidos ou secos e também  entender o uso especifico do seu novo aspirador.
como soprador.

Desembalagem e verificacao do

conteiido da caixa

Remova o contetdo da caixa. Verifique cada item
em comparagao com a Lista de Contetido da Caixa.
Ligue para 0800 77 10 007 ou envie-nos um e-mail
para centrodeservicos.ridgid@emerson.com

Lista de Conteiido da Caixa
Legenda Descrigao Qtde.
A Aspirador de pd a
seco/a molhado ......cccccooeeicicninne. 1
Conjunto da mangueira
de travamento.......coevvveeerierenerinnns 2
ROIZIO .. 4
Pé do rodizio ¢/ armazenamento ....... 4
Filtro Qwik Lock™
Tubos de extensao
Bocal chato ......ccoeveeeeiiceee,
Bocal para liquidos .........ccccevevevevneeee. 1
Bocal para estofado .................
Bocal para frestas ......c.ccocovieceneene.
Escova para po ......ccccccovvivieccinnnnne 1
Manual do Proprietério....................... 1
* 0 filtro vem pré-montado no cabegote de
alimentacao.
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Conjunto do rodizio/pé do rodizio

1. Vire o tambor de p6 de cabega para baixo no
chdo.

2. Insira 0s pé do rodizio no fundo do tambor,
conforme mostrado (4 lugares).

3. Empurre o pé do rodizio até ele ficar rente ao
fundo do tambor de po.

4. Insira a haste do rodizio no soquete do pé do
rodizio, conforme mostrado (4 lugares).

5. Aperte o rodizio até a esfera da haste do rodizio
entrar totalmente no soquete. Vocé ouvira a
esfera clicar no soquete, e o rodizio girara
facilmente quando corretamente posicionado.

6. Vire 0 tambor para cima.

Remocao e instalagao do filtro

Remocao e instalacao
do Qwik Lock™

Remocao do filtro:

1. Segure as abas do filtro Qwik Lock™ em cada
mao.

2. Com um polegar no pino Qwik Lock™, que
atravessa a placa integrada do filtro, levante
pelas abas do filtro enquanto empurra o pino
para baixo.

3. Essa agdo fard o filtro se soltar da gaiola do
filtro. Deslize o filtro para fora da gaiola.

Instalagao do filtro:

1. Cuidadosamente deslize o filtro Qwik Lock™
sobre a gaiola do filtro e aperte para baixo na
borda externa do filtro até que a junta de
borracha no fundo do filtro se assente
firmemente em torno da base da gaiola do
filtro e contra a tampa.

2. Alinhe o pequeno furo central na parte de cima
do filtro sobre o pino Qwik Lock™ na gaiola do
filtro. Aperte firmemente a parte superior do
filtro perto do pino para que o filtro se encaixe
sobre a esfera na ponta do pino. O filtro agora
esta preso.

Rodizio

Haste do rodizio

Esfera do rodizio

Placa de filtro AI:’E\F;‘TA\R
integrada com furo BAIXO

central

Abas do
filtro (2)

PUXAR
PARA CIMA

Junta de

(vista em corte)

= Pino
=5 Qwik Lock™
Gaiola /\Q %{
do filtro ==
==

OBSERVAGAO: 0 ndo assentamento correto da
junta inferior pode fazer com que detritos passem
em volta do filtro.

A\ AVISO: Nao funcione o aspirador sem a
gaiola do filtro e a boia, pois elas impedem
que liquidos entrem no rotor e danifiquem
0 motor.

e
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Conjunto do aspirador de p6 a seco/a molhado——

1. Alinhe a frente do conjunto do cabegote de
alimentagdo com a entrada do aspirador
localizada na frente do tambor, conforme
mostrado.

OBSERVAGAO: O conjunto do cabegote de
alimentacdo deve estar alinhado com o tambor
para 0 encaixe correto.

2. Cologue o conjunto do cabecote de alimentacdo
em cima do tambor.

3. Certifique-se de que o conjunto do cabecote de
alimentagao cobre a parte de cima do tambor
para que ndo ocorram vazamentos.

4. Aperte em cima das algas para que as abas de
travamento flexiveis enganchem no rebordo do
tambor.

5. Certifique-se de que as abas de travamento
estdo encaixadas no lugar, conforme mostrado,
para impedir que a tampa se solte.

6. Para remover o conjunto do cabegote de
alimentacdo, execute as instrugdes acima na
ordem inversa.

Aba de travamento flexivel
puxada para fora

Tambor

—

Aba de
travamento flexivel

Conjunto de
aIimemagﬁo\

Aba de travamento flexivel
emhaixu da presilha)

——

o

Insira a mangueira

Insira a ponta maior da mangueira na abertura de
aspiracao.

Coloque o bocal chato firmemente na ponta oposta
da mangueira, e o aspirador esta pronto para usar.

Conjunto de
alimentagao

Botao
de soltura
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Para guardar os acessorios

1. Coloque os tubos de extensao e acessorios nos -
encaixes dos pés dos rodizios para guardar.
2. Para remover 0s tubos e acessorios, gire
levemente e puxe para cima. . Tubo de
extensao (2)
Armazena-
mento dos
pés dos
rodizios
Operacao

A\ AVISO: Para reduzir o risco de incéndio, explosdo ou dano ao aspirador:

¢ Nao deixe o aspirador funcionando sozinho - vocé pode deixar de notar sinais importantes que

indicam funcionamento anormal, como perda de sucgao, saida de detritos/liquido pela exaustao, ou
ruidos anormais do motor. Desligue imediatamente o aspirador se notar quaisquer desses sinais.
Nao deixe o aspirador ligado na tomada se nao for usa-lo.

Nao continue usando se a boia tiver parado a sucgao.

Faiscas dentro do motor podem incendiar substancias inflamaveis do ar. Nao use o aspirador perto
de liquidos inflamaveis ou em areas com gases ou vapores inflamaveis ou po explosivo presentes
no ar. Liquidos, gases e vapores inflamaveis incluem: fluido de isqueiro, produtos de limpeza tipo
solvente, tintas a dleo, gasolina, alcool e sprays de aerossol. Os pds explosivos incluem: pé de
carvao, de magnésio, de aluminio, de grdos e pélvora.

Nao aspire pés explosivos, liquidos inflamaveis ou cinzas quentes.

A AVISO: Para reduzir o risco de choque elétrico ou lesao:
Nao o exponha a chuva nem permita que liquido penetre no compartimento do motor. Guarde em
recinto fechado.
Nao manuseie o plugue, a chave ou o aspirador com as maos molhadas.
Desligue o aspirador da tomada antes de fazer qualquer manutengado. Se o seu aspirador nao
estiver funcionando como deveria, tiver pegas faltando, sofrer queda, danos, for deixado ao relento
ou tiver caido na agua, leve-0 a um centro de assisténcia autorizado ou chame o atendimento ao
cliente.
Ao usar uma extensdo, use somente extensao para uso externo e que esteja em hoas condigdes.
Nao permita que a conexao entre em contato com liquidos.
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Operacao (cont.)

Depois de ligar o fio de alimentagdo na tomada,
ligue o aspirador empurrando a chave da posi¢ao
“O” para a posigao “I”. Os simbolos usados no
acionador da chave sdo os simbolos
internacionais para “Ligado e Desligado”.

Q =DESLIGADO| = LIGADO

Familiarize-se com o0s acessorios que
acompanham o aspirador. Cada acessorio pode
ser usado de vdrias maneiras para aspirar e
soprar detritos. Eis aqui uma lista dos acessoérios
€ Seus usos.

Bocal chato — Bocal para fins gerais para a
maioria das aplicagdes de aspiragao.

Bocal iimido (somente em modelos especificos)
- usado para sugar liquidos em superficies lisas
para sugar o liquido e secar a superficie em uma
(nica passada.

Bocal para estofado (somente em modelos
especificos) — Bocal para uso seco para
interiores de carros e limpeza da maioria dos
estofados.

Ferramenta para frestas (somente em modelos
selecionados) — Use para sugar detritos em locais
de dificil acesso.

Escova para p6 (somente em modelos
selecionados) — Use para limpeza delicada em
espacgos confinados.

Tubos de extensao — Esses tubos podem ser
conectados uns aos outros para obter um alcance
maior.

Mangueira de travamento — Fornece transferéncia
de capacidade de aspiragdo ou de soprar para 0
local de trabalho. Fornece o meio de conectar
tubos de extensdo e bocais.

Aspiracao de materiais secos

1. O filtro deve estar sempre na posi¢do correta
para evitar vazamentos e possiveis danos ao
aspirador.

2. Ao usar o seu aspirador para sugar po6 fino,
serd preciso esvaziar o tambor e limpar o filtro
com maior frequéncia para manter um
desempenho otimizado do aspirador.

OBSERVACAQ: E necessario um filtro seco para
sugar material seco. Se usar o seu aspirador para
sugar p6 quando o filtro estiver molhado, o filtro
entupira rapidamente e ficara muito dificil de
limpar.

3. Se o seu filtro estiver molhado e vocé precisar
usar o aspirador para sugar material seco, vocé
deve primeiro deixar o filtro secar.

Aspiracao de liquidos
1. Ao aspirar pequenas quantidades de liquido,
pode-se deixar o filtro no lugar.

2. Ao sugar grandes quantidades de liquido,
recomendamos a remocgao do filtro. Se o filtro
ndo for removido, ele ficara saturado, podendo
ocorrer uma névoa na saida.

3. Quando o liquido no tambor atingir um nivel
predeterminado, 0 mecanismo da boia subira
automaticamente para cortar o fluxo de ar.
Vocé notaréd que a boia subiu porque a sucgao
¢ interrompida e o ruido do motor fica mais
agudo, devido a maior velocidade do motor.
Quando isso ocorrer, desligue o aspirador,
desconecte-o da tomada e esvazie o tambor.

4. Depois de usar o aspirador para sugar
liquidos, deve-se secar o filtro para evitar a
possivel formagdo de bolor e danos ao filtro.
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Operacao (cont.)

Esvaziamento do tambor

1. Remova a tampa. Puxe as presilhas flexiveis
para fora em cada lado da tampa para soltar o
tambor.

2. Enquanto segura as presilhas para fora, levante
0 conjunto superior e separe-0 do tambor.

3. Coloque o conjunto superior de cabega para
baixo sobre uma drea limpa enquanto esvazia o
tambor ou troca o filtro.

4. Esvazie o0 tambor no recipiente adequado de
descarte de lixo.

Movimentacao do aspirador de p6 a
seco/a molhado

Se precisar levantar o aspirador para mové-lo,
NAO levante o aspirador pelas algas da tampa a
menos que o tambor de pd esteja vazio. Para
evitar deixar cair o aspirador, devido a soltura das
presilhas ou possivel quebra da peca, levante o
aspirador pelo tambor de po.

Uso como soprador

0 seu aspirador de pd a seco/a molhado permite
“sopro total”. Ele pode soprar serragem e outros
detritos. Siga os passos abaixo para usar 0 seu
aspirador como soprador.

A\ CUIDADO: Use uma mascara de pé se o
soprar criar poeira que possa ser inalada.

A\ CUIDADO: Para reduzir o risco de danos
auditivos, use protetores auriculares ao usar
o aspirador/soprador por periodos
prolongados ou em area barulhenta.

Mangueira de
travamento

A\ AVISO: Sempre use protecao ocular antes
de usé-lo como soprador.

A\ AVISO: Para reduzir o risco de lesdo no
pessoal ao redor, mantenha-os longe dos
detritos soprados.

. Localize a abertura de sopro do seu aspirador de
pd a seco/a molhado.

. Insira a ponta de travamento da mangueira na
abertura de sopro do aspirador.

. (Opcional) Encaixe o tubo de extensdo na ponta
giratoria da mangueira.

. Ligue o aspirador, e voce esté pronto para usé-lo
como soprador.

Tubo_de extens@o ) J
(opcional)
Ponta
giratoria da
\ mangueira



SP6822 WD0655BR0O 22.5 Liter PSE 4/17/1%11:31 AM Page 10

Manutencao

Filtro

OBSERVAGAO: O filtro & feito de papel de alta
qualidade projetado para reter particulas de p6
muito pequenas. Pode-se usar o filtro para sugar
material seco ou pequenas quantidades de
liquido. Manuseie o filtro com cuidado ao
remové-lo para limpeza ou colocagdo. Podem
ocorrer rugas nas pregas do filtro devido a
instalacdo, mas isso ndo afetard o desempenho
do filtro.

Limpeza do filtro

0 seu filtro deve ser limpo com frequéncia para
manter o aspirador com excelente desempenho.

Deixe o filtro secar antes de guarda-lo ou de
sugar detritos secos.

IMPORTANTE: Apds a limpeza, verifique se o filtro
nao tem rasgos ou pequenos furos. Nao use um
filtro com furos ou rasgos. Mesmo um furo
pequeno pode fazer com que saia poeira do seu
aspirador. Troque-o0 imediatamente.

Remocao do filtro

Consulte a se¢do “Remocao e instalagdo do filtro”
deste manual.

IMPORTANTE: Para evitar danos a ventoinha e

motor do soprador, sempre reinstale o filtro antes

de usar o aspirador para sugar material seco.

10

Limpeza do filtro seco

1. Pode-se fazer a remogdo de detritos secos sem
remover o filtro do aspirador. Bata com a mao
em cima da tampa quando o aspirador estiver
desligado.

. Para melhores resultados de limpeza devido a
acimulo de pd, limpe o filtro em uma érea
aberta. A limpeza DEVE ser feita ao ar livre e ndo
dentro de casa.

. Apés remover o filtro do aspirador, remova 0s
detritos secos batendo suavemente o filtro
contra a parede interna do tambor de p6. Os
detritos se soltarao e cairao.

. Para uma limpeza minuciosa de um filtro seco
com poeira fina (sem detritos), passe dgua
através dele conforme descrito na Sec¢do
“Limpeza de filtro Gmido”.

Limpeza do filtro imido

Apos remover o filtro, jogue agua no filtro com
uma mangueira ou torneira. Tome cuidado para
ndo usar mangueira com muita pressao para ndo
danificar o filtro.
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Manutencao (cont.)

Limpeza e desinfeccao do aspirador
de po6 a seco/a molhado

Para manter o seu aspirador de pd a seco/a
molhado com perfeita aparéncia, limpe por fora
com um pano umedecido com dgua morna e
sabdo neutro.

Para limpar o tambor:
1. Despeje os detritos.

2. Lave cuidadosamente o tambor com &gua
morna e sabdo neutro.

3. Passe um pano seco.

Antes de um armazenamento prolongado ou
conforme necessario (p. ex., sugar dgua servida),
deve-se desinfetar o tambor.

Para desinfetar o tambor:

1. Jogue 2 litros de agua e 10 mL de alvejante a
base de cloro no tambor.

. Deixe a solugdo ai por 20 minutos, mexendo
cuidadosamente a cada poucos minutos para
se certificar de umedecer todas as superficies
internas do tambor.

. Esvazie o tambor depois de 20 minutos.
Enxdgue com agua até tirar o cheiro do
alvejante. Deixe o tambor secar totalmente
antes de vedar o motor no tambor.

11

Armazenamento

Antes de guardar o seu aspirador, deve-se esvaziar
e limpar o tambor de pd. Deve-se enrolar o fio em
volta do aspirador. Os acessorios devem ser
guardados na mesma area que 0 aspirador, para
estar prontamente disponiveis. O aspirador deve
ser armazenado em recinto fechado.

Se estiver danificado, o fio de alimentagéo deve ser
trocado pelo fabricante ou agente autorizado ou
outra pessoa igualmente qualificada para reduzir o
risco de acidente.

Fio de
alimentacao

Rodizios

Se os rodizios estiverem barulhentos, pode-se
colocar uma gota de 6leo no eixo dos rodizios para
deixa-los mais silenciosos.

A\ AVISO: Para assegurar a SEGURANGA e
CONFIABILIDADE do produto, os consertos e
ajustes devem ser executados por Centros de
Assisténcia Autorizados, sempre usando pegas
de reposicao da RIDGID.
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Pecas de reposicao
Aspirador RIDGID de p6 a seco/a molhado de 22,5 litros

Nimeros de catalogo WD0655BR / WD0656BR incluem os

Modelos Niimero WD0655BR0 (230 V) / WD0656BR0 (120 V)
As pecas de reposicao estao disponiveis on-line em www.ridgid.com.br/centrodeservicos/
Sempre peca pelo nimero da pega, e ndo pelo nimero da legenda

A AVISO

MANUTENGAO DE ASPIRADOR DE PO A SECO/A MOLHADO
DE DUPLO ISOLAMENTO

Um aspirador de p6 a seco/a molhado de duplo isolamento é dotado de dois sistemas de isolamento, em
vez de aterramento. Um aparelho com duplo isolamento nao possui meio de aterramento, nem se deve
acrescentar um meio de aterramento. A manutenc@o de um aspirador de pé a seco/a molhado com duplo
isolamento exige extremo cuidado e conhecimento do sistema, devendo ser realizada somente por pessoal
de assisténcia qualificado. As pecas de reposi¢do para um aspirador de p6 a seco/a molhado de duplo
isolamento devem ser idénticas as pecas que forem substituir. 0 seu aspirador de po a seco/a molhado de
duplo isolamento estd marcado com os dizeres “DUPLO ISOLAMENTO”, e o simholo @ (quadrado
dentro de um quadrado) também pode estar marcado no aparelho.

Para reduzir o risco de lesdes por choque elétrico, desconecte da tomada o fio de alimentagao antes de
fazer a manutengao das pecas elétricas do aspirador de p6 a seco/a molhado.

Legenda
n? Peca n? Descrigcao
1 833879 Chave
2 834077-1 Conjunto do fio
3 509488 Boia
4 823201-3 Gaiola do filtro
5 VF4000 t Filtro Qwik Lock™
6 832084 Pé do rodizio ¢/ armazenamento
7 331605 Rodizio
8 VT1709 t Bocal chato
9 VT1710 t Bocal para liquidos
10 VT1781 t Bocal para estofado
11 VT1701 Bocal para frestas
12 VT1702 t Escova para pd
13 VT1708 t Tubo de extensédo
14 VT1720 Conjunto da mangueira de travamento
15 SP6822 Manual do Proprietario

1 Essas pegas de reposicao podem estar disponiveis onde vocé adquiriu o seu aspirador.

12
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Pecas de reposicao (cont.)

Aspirador RIDGID de p6 a seco/a molhado de 22,5 litros
Nimeros de catalogo WD0655BR / WD0656BR incluem os
Modelos Niamero WD0655BR0 (230 V) / WD0656BR0 (120 V)

As pecas de reposicao estao disponiveis on-line em www.ridgid.com.br/centrodeservicos/
Sempre pega pelo nimero da pega, e ndo pelo nimero da legenda
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Observacoes

14
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Observacoes

15



SP6822 WD0655BR0O 22.5 Liter PSE 4/17/1%11:31 AM Page 16

Nos
construimos RIMID

reputacoes™

Simbolo de qualidade, durabilidade
e confianca

0 que esta coberto?
Os aspiradores de p6 a seco/a molhado RIDGID® sdo garantidos contra defeitos de fabricagao e de material.

Quanto tempo dura a cobertura?

Esta garantia limitada dura 1 ano a partir da data da compra do aspirador de pé a seco/a molhado. Ela cobre o
aspirador e 0 motor.

Como obter assisténcia técnica?

Para obter os beneficios desta garantia, ligue para 0800 77 10 007 ou entre em contato conosco através do site
www.ridgid.com.br/centrodeservicos. Quando nos contatar, tenha @ mao os nimeros de série e de modelo. Ao
solicitar servigo em garantia, vocé deve apresentar o comprovante de compra, que inclui a data da compra.

0 que faremos para corrigir o problema?

Durante a garantia limitada de 1 ano, os aspiradores de p6 a seco/a molhado RIDGID® serdo consertados ou
trocados, a critério da Emerson Electric do Brasil Ltda. e devolvidos gratuitamente ou, se ap6s trés tentativas de
conserto o aspirador ainda apresentar defeito, o proprietario pode optar por receber o reembolso total do prego
de compra.

0 que nao esta coberto?

Defeitos por abuso, uso incorreto ou desga~ste lnormal nao gstéo cobertos por esta garantia limitada de 1 ano. A
EMERSON ELECTRIC DO BRASIL LTDA. NAO E RESPONSAVEL POR DANOS EVENTUAIS OU EMERGENTES.
Nao se aplica nenhuma outra garantia expressa.

Esta garantia limitada de 1 ano é a (nica e exclusiva garantia para os aspiradores de pd a seco/a molhado
RIDGID®. Nenhum funcionario, agente, distribuidor ou outra pessoa esta autorizada a modificar esta garantia ou
conceder qualquer outra garantia em nome da Emerson Electric do Brasil Ltda.

N? de estoque WDO0655BR, WD0656BR

N¢ de modelo WD0655BR0, WD0656BR0

N? de série

Os numeros de modelo e de série podem ser encontrados no rétulo perto da entrada do fio no aspirador.
Vocé deve anotar os nameros tanto de modelo quanto de série em um lugar seguro para uso futuro.

Commercial & Residential Solutions

Emerson Electric do Brasil Ltda.

Rua Arigs, 17 - Alpha Conde 1

06473-001 - Alphaville - Barueri - SP — Brasil
Fone: 55 11 4689-3113 - Fax: 55 11 4689-3110
SAC 0800 77 10 007

E-mail: centrodeservicos.ridgid@emerson.com
Site: www.ridgid.com.br

© 2012 Emerson Impresso no México 2012

e
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MANUAL DEL USUARIO

ASPIRADORA PARA SECO/MOJADO
DE 22,5 LITROS / 6 GALONES EE.UU.

WDO0655BR0O
WDO0656BRO

S| TIENE PREGUNTAS 0 DESEA INFORMACION, CONTACTENOS LLAMANDO AL
0800 77 10 007 desde Brasil
www.ridgid.com.br

A\ ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer y entender el manual del operador
antes de utilizar este producto.

Gracias por comprar un producto RIDGID. * Portugués - pagina 1
» Espanol - pagina 17
* English - page 33

GUARDE ESTE MANUAL PARA REFERENCIA FUTURA

No. de pieza SP6822 Impreso en México

e
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La seguridad es una combinacion de sentido coman, * No abandone la aspiradora cuando esté enchufada.
permanecer alerta y saber cdmo funciona la Desenchufela del tomacorriente cuando no la esté
aspiradora para seco/mojado (“la aspiradora”). utilizando y antes de realizar servicio de revision.
Palabras de sefial de seguridad  Las chispas que se producen en el interior del
A L o, ) motor pueden incendiar los vapores inflamables o
B\ PELIGRO: indica una situacion peligrosa que, el polvo. Para reducir el riesgo de incendio o
si no se evita, causara la muerte o lesiones graves. explosion: No use la aspiradora cerca de liquidos
A\ ADVERTENCIA: indica una situacién peligrosa 0 gases inflamables o combustibles, 0 polvos
que, si no se evita, podria causar la muerte o lesiones explosivos como gasolina u otros combustibles,

liquido encendedor, limpiadores, pinturas a base de

ﬁves. L L aceite, gas natural, hidrogeno, polvo de carbon,

PRECAUCION: indica una situacion pellgrosa que, p0|V0 de magnesioy po|v0 de a|umini0’ po|v0 de

si no se evita, pudiera causar lesiones leves 0 granos de cereal o pélvora.

moderadas o dafios materiales. * No recoja con la aspiradora nada que esté ardiendo

Cuando utilice la aspiradora, siga siempre las 0 humeando, como cigarrillos, fosforos o cenizas

precauciones basicas de seguridad, incluyendo calientes.

las siguientes: * No recoja con la aspiradora polvo de pared de tipo
seco ni hollin frio o ceniza fria de chimenea con un

A ADVE RTE N c I A filtro estandar. Estos materiales pueden pasar por

- Compruebe el voltaje del tomacorriente antes de el filtro y pueden ser expulsados de vuelta al aire.

Utilice un filtro para polvo fino en lugar de un filtro

enchufar el cable de alimentacion. No enchufe el ;
estandar.

cable de alimentacion de una aspiradora de 120 V o ) .
» Para reducir el riesgo de inhalar vapores toxicos,

en un tomacorriente de 220 V. . ; : -
no recoja con la aspiradora materiales toxicos o

A ADVE RTEN CIA  Para peligrosos ni la use cerca de dichos materiales.

. . . . .  Para reducir el riesgo de descargas eléctricas, no
L?g(l:llﬂ:::sl gﬁzg?oggslpcendlo, sacudidas exponga la aspiradora a la lluvia ni deje que entren
” ’ ) liquidos en el compartimiento del motor. Guarde la
* Leay entienda este manual del usuario y todas las aspiradora en un lugar interior.
etiquetas que estan colocadas en la aspiradora para No permita que la aspiradora se utilice como un

seco/mojado antes de utilizarla. juguete. Se necesita prestar maxima atencion

* Utilice la aspiradora tinicamente de la manera que cuando sea utilizada por nifios o cerca de éstos.
se describe en este manual. « No use la aspiradora con un filtro desgarrado o sin

¢ No deje la aspiradora en marcha mientras esté tener el filtro instalado, excepto cuando recoja con
desatendida. Usted podria no notar sefiales ella liquidos de la manera que se describe en este
importantes que indiquen un funcionamiento manual. Los residuos secos absorbidos por el
anormal, tal como pérdida de succion, residuos o impulsor podrian dafiar el motor o ser expulsados
liquido que salen por el escape o ruidos anormales de vuelta al aire.
del motor. Deje de usar la aspiradora inmedia- « Apague la aspiradora antes de desenchufarla.

tamente si observa estas sefales.
18
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Para reducir el riesgo de lesiones debidas a un
arranque accidental, desenchufe el cordén de
energia antes de cambiar o limpiar el filtro.

No desenchufe la aspiradora tirando del cordén.
Para desenchufarla, agarre el enchufe y no el
cordon.

No use la aspiradora con el cordén dafiado, el
enchufe dafiado u otras piezas dafiadas. Si la
aspiradora no funciona como debe, le faltan piezas,
se ha caido, ha sido dafiada, se ha dejado a la
intemperie 0 se ha caido al agua, llame a servicio
al cliente.

No tire de la aspiradora usando el cordén ni la lleve
por el corddn, ni use el cordon como asa, ni cierre
una puerta sobre el corddn, ni tire del cordon alre-
dedor de bordes o esquinas afilados. No pase la
aspiradora en marcha sobre el cordén. Mantenga el
cordon alejado de las superficies calientes.

No maneje el enchufe, el interruptor o la aspiradora
con las manos mojadas.

Utilice Gnicamente cordones de extension que
tengan capacidad nominal para uso a la intemperie.
Los cordones de extension que estén en malas
condiciones o0 tengan un tamafio de alambre
demasiado pequefio pueden causar peligros de
incendio y descargas eléctricas. Para reducir el
riesgo de estos peligros, aseglrese de que el
cordon esté en buenas condiciones y que ningidn
liquido entre en contacto con la conexion. No utilice
un cordodn de extension con conductores cuyo
tamafio sea menor de 1 mm? (calibre AWG 16) si la
longitud es mayor de 15 m (50 pies).

Esta aspiradora para seco/mojado tiene aislamiento
doble, lo cual elimina la necesidad de un sistema
independiente de conexion a tierra. Utilice
(inicamente piezas de repuesto idénticas. Lea las
instrucciones de servicio de revision de las
aspiradoras para seco/mojado con aislamiento
doble antes de realizar dicho servicio.

No ponga ninglin objeto en las aberturas de venti-
lacion. No recoja nada con la aspiradora cuando
cualquiera de las aberturas de ventilacion esté
bloqueada; mantenga dichas aberturas libres de
polvo, pelusa, pelo o cualquier cosa que pueda
reducir el flujo de aire.

Mantenga el pelo, la ropa holgada, los dedos y
todas las partes del cuerpo alejados de las aber-
turas y de las piezas maviles.

Para reducir el riesgo de caidas, tenga cuidado
adicional al limpiar en escaleras.

Para reducir el riesgo de lesiones de espalda o
caidas, no levante una aspiradora que pese mucho
debido a que contiene liquido o residuos. Saque
parte del contenido de la aspiradora o drénela
parcialmente.
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* Para reducir el riesgo de lesiones corporales o
dafios a la aspiradora, utilice Ginicamente
accesorios recomendados por Ridgid.

* Cuando utilice la aspiradora como soplador :

- Dirija la descarga de aire solamente hacia el area
de trabajo.

- No dirija el aire hacia las personas que estén
presentes.

- Mantenga alejados a los nifios durante la
operacion de soplado.

- No utilice el soplador para trabajos que no sean
soplar suciedad y residuos.

- No use la aspiradora como rociador.

- Use proteccion ocular de seguridad.

* Para reducir el riesgo de lesiones en los 0jos, use
proteccion ocular de seguridad. La utilizacién de
cualquier aspiradora utilitaria o soplador utilitario
puede hacer que se soplen objetos extrafios hacia
los ojos, lo cual puede causar dafios graves en
los ojos.

A\ PRECAUCION:

» Para reducir el riesgo de dafios a la audicion, use
protectores de oidos cuando utilice la aspiradora
durante muchas horas seguidas o cuando la
utilice en un érea ruidosa.

« Para operaciones que generan polvo, use una
méscara antipolvo.

* Las descargas de estatica son comunes cuando
la humedad relativa del aire es baja. Si recoge
residuos finos con la aspiradora, se puede
depositar carga estética en la manguera o en la
aspiradora. EI mejor remedio para reducir la
frecuencia de las descargas de estatica en su casa
0 cuando use esta aspiradora es afiadir humedad
al aire con un humidificador.

Siga las siguientes advertencias que aparecen en la
caja del motor de la aspiradora.
[] | cONEXION A TIERRA.
CUANDO HAGA SERVICIO DE REVISION DE

LA ASPIRADORA, UTILICE UNICAMENTE PIEZAS DE
REPUESTO IDENTICAS.

A\ ADVERTENCIA: Para su propia seguridad, lea
y entienda el manual del operador. No tenga en
marcha la aspiradora desatendida. No recoja
cenizas calientes, carbdn caliente, materiales
toxicos ni inflamables ni otros materiales
peligrosos. No use la aspiradora alrededor de
liquidos o vapores explosivos.

A\ ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de
sacudidas eléctricas, no exponga la aspiradora a
la lluvia y almacénela en interiores.

AISLAMIENTO DOBLE. NO SE REQUIERE

GUARDE ESTE MANUAL
19
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Introduccion

Esta aspiradora para mojado/seco esté disefiada
solamente para uso doméstico. Se puede utilizar
para recoger materiales mojados 0 secos y se
puede usar como soplador.

Lea este manual del usuario para familiarizarse con
las caracteristicas del producto y para entender la
utilizacion especifica de su nueva aspiradora.

Desempaquetado y comprobacion del contenido

de la caja de carton

Saque todo el contenido de la caja de cartén.
Asegurese de que no falte ningdn articulo utilizando
la lista del contenido de la caja. Llame al

0800 77 10 007 o envienos un correo electrénico
a centrodeservicos.ridgid@emerson.com.

Lista del contenido de la caja de cartdn

Clave Descripcion Cant.
A Aspiradora para mojado/seco . ......... 1
B Ensamblaje de manguera de fijacién . ... 1
C Ruedecilla......................... 4
D  Pata para ruedecilla con area
paraguardar....................... 4
E  Filtro Qwik Lock™, .................. 1
F Tubosextensores ................... 2
G Boquilladeusogeneral............... 1
H  Boquilla paramojado ................ 1
| Boquilla paraauto................... 1
J  Boquillarinconera .................. 1
K Cepilloparapolvo .................. 1
L Manual delusuario.................. 1

* Elfiltro viene preensamblado en el cabezal del motor.

SV
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Ensamblaje de las ruedecillas/patas para ruedecilla—

1. Ponga el tambor para polvo en posicion
invertida sobre el piso.

Introduzca las patas para ruedecilla en la parte
inferior del tambor, tal como se muestra

(4 lugares).

Ejerza presion sobre la pata para ruedecilla

hasta que la pata esté al ras con la parte inferior

del tambor para polvo.

Introduzca el véastago de la ruedecilla en el
receptaculo de la pata para ruedecilla, tal como
se muestra (4 lugares).

Ejerza presion sobre la ruedecilla hasta que la
bola del vastago de la ruedecilla se introduzca

del todo en el receptaculo. Se podré oir como la

bola encaja en el receptaculo con un chasquido
y la ruedecilla oscilara facilmente cuando el
posicionamiento sea correcto.

6. Ponga el tambor en posicion vertical.

R
Remocion e instalacion del filtro
Qwik Lock™

Remocidn del filtro:

1. Sostenga las lengiietas del filtro Qwik Lock™ en
cada mano.

. Gon un dedo pulgar en el vastago Qwik Lock™,
que sobresale a través de la placa del filtro
integrada, levante las lengiietas del filtro a la vez
que empuja hacia abajo sobre el vastago.

. Esta accion hard que el filtro se suelte de la jaula
del filtro. Deslice el filtro hasta retirarlo de la
jaula.

Instalacion del filtro:

1. Deslice cuidadosamente el filtro Qwik Lock™
sobre la jaula del filtro y presione hacia abajo
sobre el borde exterior del filtro hasta que el
empaque de goma ubicado en la parte inferior
del filtro se asiente firmemente alrededor de la
base de la jaula del filtro y contra la tapa.

2. Alinee el agujero central pequefio ubicado en la
parte superior del filtro sobre el vastago Qwik
Lock™ ubicado en la jaula del filtro. Presione
firmemente sobre la parte de arriba del filtro
cerca del vastago, para permitir que el filtro se
acople a presion sobre la bola ubicada en el
extremo del vastago. Una vez hecho esto, el
filtro estard instalado.

emocion e instalacion del filtro

21

Ruedecilla

Vastago de la ruedecilla

Bola de la ruedecilla

Pata para
ruedecilla

Tambor
para polvo 7 -
\7?

Agujero

Placa de filtro EI_I\III‘{‘éﬂE
integrada con agujero ABAJO

central

Lengiietas

del filtro (2) JALE HACIA

ARRIBA

Empaque de
goma en la
=—parte inferior

del filtro
(vista en corte)

—= ~Vastago
=5 Qwik Lock™
Jaula del /\S %
filtro = %
=
=

NOTA: Si no se asienta apropiadamente el
empaque inferior, el resultado podria ser que
los residuos pasen por alto el filtro.

A\ ADVERTENCIA: No utilice la aspiradora sin
la jaula del filtro y el flotador, ya que estas
piezas evitan que entre liquido en el impulsor y
daiie el motor.

e
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Ensamblaje de la aspiradora para mojado/seco——

1. Alinee la parte delantera del cabezal del motor
con el orificio de aspiracion ubicado en la parte
delantera del tambor, de la manera que se
muestra en la ilustracion.

NOTA: El ensamblaje del cabezal del motor debe
estar alineado con el tambor para realizar una
instalacion correcta.

2. Coloque el ensamblaje del cabezal del motor
sobre el tambor.

3. Asegurese de que el ensamblaje del cabezal del
motor cubra completamente la parte de arriba
del tambor para que no ocurran fugas.

4. Empuije hacia abajo sobre la parte de arriba de
los mangos para hacer que las lenglietas de
fijacion flexibles se enganchen en el reborde del
tambor.

5. Aseglrese de que las lenglietas de fijacion estén
acopladas a presion en su sitio, de la manera
que se muestra en la ilustracion, para evitar que
la tapa se desprenda.

6. Para retirar el ensamblaje del cabezal del motor,
invierta las instrucciones que anteceden.

Lengiieta de fijacion flexible
tirada hacia fuera

Tambor

Lengiieta de
fijacion flexible

Ensamblaje
del motor \

Lengiieta de fijacion flexible
ubicada debajo del pestillo)

Jale hacia
fuera para
abrir el

Introduzca la manguera

Inserte el extremo mds grande de la manguera en
el orificio de aspiracion.

Coloque la boquilla utilitaria de manera segura en el
extremo opuesto de la manguera y la aspiradora
estard lista para utilizarse.

Ensamblaje
del motor

Botdn de
liberacion

22
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Para guardar los accesorios

1. Deslice los tubos extensores y los accesorios
sobre los postes de las ruedecillas para
almacenarlos.

2. Para quitar los tubos y los accesorios, girelos
ligeramente y tire de ellos hacia arriba.

Tubo
Y | |extensor (2)

Area de

almacena-
miento en
los pies de
ruedecilla

Funcionamiento

A\ ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, explosion o daiios a la aspiradora:

* No deje la aspiradora en marcha mientras esté desatendida. Usted podria no notar sefiales importantes
que indiquen un funcionamiento anormal, tal como pérdida de succion, residuos o liquido que salen
por el escape o ruidos anormales del motor. Deje de usar la aspiradora inmediatamente si observa
estas sefiales.

* No deje la aspiradora enchufada cuando no se esté utilizando.

¢ No continiie usando la aspiradora cuando el flotador haya cortado la succion.

e Las chispas generadas dentro del motor pueden incendiar los materiales inflamables suspendidos
en el aire. No utilice la aspiradora cerca de liquidos inflamables ni en areas con gases o vapores
inflamables o polvo explosivo/suspendido en el aire. Los liquidos inflamables, gases inflamables
y los vapores inflamables incluyen: liquido encendedor, limpiadores tipo solvente, pinturas a base
de aceite, gasolina, alcohol y rociadores tipo aerosol. Los polvos explosivos incluyen: carhon,
magnesio, aluminio, grano de cereal y pélvora.

¢ No recoja con la aspiradora polvos explosivos, liquidos inflamables ni cenizas calientes.

A ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de descargas eléctricas o lesiones:

* No exponga la aspiradora a la lluvia ni deje que entre liquido en el compartimiento del motor.
Almacene la aspiradora en un lugar interior.

¢ No maneje el enchufe, el interruptor o la aspiradora con las manos mojadas.

¢ Desenchufe la aspiradora antes de hacerle servicio de ajustes y reparaciones. Si la aspiradora no esta
funcionando como deberia, le faltan piezas, se ha caido, estd dafiada, se ha dejado a la intemperie
o se ha caido al agua, devuélvala a un centro de servicio independiente o llame a servicio al cliente.

e Cuando utilice un corddn de extension, utilice tinicamente cordones con capacidad nominal para uso a
la intemperie que estén en buenas condiciones. No deje que la conexion entre en contacto con liquido.
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Funcionamiento (continuacion)

Después de enchufar el cordon de energia en

el tomacorriente, encienda la unidad empujando el
interruptor de la posicién “O” a la posicion “I”.
Los simbolos utilizados en el accionador del
interruptor son los simbolos internacionales de
“encendido y apagado”.

O = APAGADO | = ENCENDIDO

Familiaricese con los accesorios que se incluyen
con la aspiradora. Cada accesorio puede usarse de
diversas maneras para aspirar y soplar residuos.
A continuacion hay una lista de los accesorios y
de sus usos.

Boquilla de uso general: Boquilla que se usa en la
mayoria de las aplicaciones de aspiracion.
Boquilla para mojado (sélo en modelos
selectos): Se utiliza para recoger materiales
mojados en superficies lisas con el fin de recoger
liquidos y secar la superficie en una sola pasada.

Boquilla para auto (sélo en modelos selectos):
Boquilla para recoger materiales secos en interiores
de auto y en la mayoria de limpiezas de tapiceria.
Boquilla rinconera (sélo en modelos selectos):
Utilicela para recoger residuos en lugares dificiles
de alcanzar.

Cepillo para polvo (sélo en modelos selectos):
Se utiliza para realizar limpieza detallada en
espacios pequefios.

Tubos extensores: Estos tubos se pueden conectar
juntos y proporcionar longitud adicional.
Manguera de fijacion : Proporciona transferencia
de capacidad de aspiracion o soplado al lugar de
trabajo. Proporciona los medios para acoplar los
tubos extensores y las boquillas.
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Recogida de materiales secos
con la aspiradora

1. El filtro debe estar siempre en posicion correcta,
en todo momento, para evitar fugas y posibles
dafos a la aspiradora.

2. Al utilizar la aspiradora para recoger polvo fino,
serd necesario que usted vacie el tambory
limpie el filtro a intervalos mas frecuentes para
mantener un rendimiento 6ptimo.

NOTA: Para recoger material seco es necesario

usar un filtro que se haya secado. Si usa su

aspiradora para recoger polvo cuando el filtro esté
mojado, el filtro se obstruira rapidamente y sera
muy dificil limpiarlo.

3. Si su filtro esta mojado pero usted necesita usar
la aspiradora para recoger material seco,
primero debe dejar que el filtro se seque.

Recogida de liquidos con la
aspiradora

1. Al recoger pequefias cantidades de liquido se

podra dejar puesto el filtro.

Al recoger grandes cantidades de liquido

recomendamos quitar el filtro. Si no se quita el

filtro, éste se saturard y podré aparecer niebla en
el escape.

. Guando el liquido que se encuentre en el tambor
alcance un nivel predeterminado, el mecanismo
del flotador subird automaticamente para cortar
el flujo de aire. Sabra que el flotador ha subido
porque el flujo de aire de la aspiradora cesard y
subird el tono del ruido del motor debido a que
se producird un aumento de la velocidad del
mismo. Cuando esto suceda, apague la
aspiradora, desenchufe el cordon de energia y
vacie el tambor.

2.

. Después de usar la aspiradora para recoger
liquidos, se debe secar el filtro para evitar
posible moho y dafios al filtro.
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Funcionamiento (continuacion)

Vaciado del tambor

1. Quite la tapa. Tire hacia fuera de los pestillos
flexibles ubicados a cada lado de la tapa para
soltarlos del tambor.

. Mientras sujeta los pestillos hacia afuera, levante
el ensamblaje superior alejandolo del tambor.

. Coloque el ensamblaje superior en posicion
invertida sobre un area limpia mientras vacia el
tambor o cambia el filtro.

. Vierta el contenido del tambor en el recipiente
adecuado de eliminacion de residuos.

Traslado de la aspiradora para
mojado/seco

Si fuera necesario levantar la aspiradora para
trasladarla, NO la levante por las asas de la tapa,
a menos que el tambor para polvo esté vacio.
Para evitar dejar caer la aspiradora, debido a que
los pestillos se suelten 0 a una posible rotura de
piezas, levante la aspiradora por el tambor para
polvo.

Dispositivo de soplado

La aspiradora cuenta con “soplado completo”.
Tiene capacidad para soplar serrin y otros
residuos. Siga los pasos que se indican a
continuacion para utilizar la aspiradora como
soplador.

A\ ADVERTENCIA: Use siempre protectores ocu-
lares de seguridad antes de utilizar la aspiradora
como soplador.

A\ ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de
lesiones a las personas que estén presentes,
manténgalas alejadas de los residuos soplados.

25

A\ PRECAUCION: Use una méscara antipolvo si
el soplado genera polvo que podria ser inhalado.

A\ PRECAUCION: Para reducir el riesgo de
dafios a la audicion, use protectores de oidos
cuando utilice la aspiradora/soplador durante
muchas horas seguidas o cuando la utilice en un
area ruidosa.

1. Localice el orificio de soplado de la aspiradora
para mojado/seco.

2. Inserte el extremo mds grande de la manguera
en el orificio de soplado de la aspiradora.

3. (Opcional) Coloque el tubo extensor en el
extremo giratorio de la manguera.

4. Encienda la aspiradora y estara listo para usarla
como soplador.

Manguera
de fijacion

Tubo extensor
(opcional)

Exi
giratorio de
la manguera
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Mantenimiento

Filtro

NOTA: Este filtro estd hecho de papel de alta
calidad disefiado para detener particulas de polvo
muy pequefas. El filtro se puede usar para
recoger material seco o pequefas cantidades de
liquido. Maneje el filtro cuidadosamente al quitarlo
para limpiarlo o al instalarlo. Es posible que se
produzcan arrugas en los pliegues del filtro, pero
dichas arrugas no afectaran el funcionamiento del
filtro.

Limpieza del filtro

El filtro se debe limpiar a menudo para mantener
un rendimiento 6ptimo de la aspiradora.
Asegurese de secar el filtro antes de guardar la
aspiradora o de recoger residuos secos.

IMPORTANTE: Después de limpiar el filtro, com-
pruebe si éste tiene desgarraduras o agujeros
pequefos. No use un filtro que tenga agujeros o
desgarraduras. Incluso un agujero pequefio
puede hacer que se salga mucho polvo de la
aspiradora. Cambielo inmediatamente.

Remaocidn del filtro

Consulte la seccidon “Remocion e instalacion del
filtro” de este manual.

IMPORTANTE: Para evitar dafios a la rueda del
soplador y al motor, vuelva a instalar siempre el
filtro antes de usar la aspiradora para recoger
material seco.
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Limpieza de un filtro seco

1. Se puede lograr una extraccion parcial de

residuos sin quitar el filtro de la aspiradora.

Golpee la parte superior de la tapa con la mano

mientras la aspiradora esta apagada.

Para obtener 6ptimos resultados de limpieza

debido a la acumulacion de polvo, limpie el filtro

en un drea abierta. La limpieza SE DEBE realizar
al aire libre y no en el interior de la vivienda.

. Después de quitar el filtro de la aspiradora,
saque los residuos secos golpeando suavemente
el filtro contra la pared interior del tambor para
polvo. Los residuos se soltaran y caeran.

. Para una limpieza a fondo del filtro seco con
polvo fino (sin residuos), haga pasar agua a
través del filtro tal como se describe bajo
“Limpieza de un filtro mojado”.

2.

Limpieza de un filtro mojado

Después de quitar el filtro, haga pasar agua a
través de él usando una manguera o desde una
espita. Tenga cuidado de que la presion del agua
procedente de la manguera no sea tan fuerte
como para dafar el filtro.
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Mantenimiento (continuacion)

Limpieza y desinfeccion de la
aspiradora para mojado/seco

Para mantener el mejor aspecto posible de la
aspiradora para mojado/seco, limpie su exterior
con un pafio humedecido con agua templada y un
jabon suave.

Para limpiar el tambor:

1. Vacie de residuos el tambor.

2. Lave a fondo el tambor con agua templada y un
jabon suave.

3. Limpie el tambor con un pafio seco.

Antes de un almacenamiento prolongado o segin

sea necesario (por ejemplo, Si se recogen aguas
residuales), se debe desinfectar el tambor.

Para desinfectar el tambor:

1. Eche 2 litros de agua y 10mL de blanqueador
de cloro en el tambor.

2. Deje que la solucién repose durante 20 minutos
y agitela cuidadosamente cada pocos minutos,
asegurandose de mojar todas las superficies
interiores del tambor.

3. Vacie el tambor después de 20 minutos.
Enjudguelo con agua hasta que el olor a
blanqueador desaparezca. Deje que el tambor
se seque completamente antes de sellar el
motor sobre el tambor.

Almacenamiento

Antes de almacenar la aspiradora, se debe vaciar y
limpiar el tambor para polvo. El cordén de energia
se debe enrollar alrededor de la unidad. Los
accesorios se deben mantener en la misma area
que la aspiradora para que estén al alcance de la
mano cuando se necesiten. La aspiradora se debe
almacenar en interiores.

Si el corddn de energia esta dafado, debe ser
reemplazado por el fabricante o su agente de
servicio o por personal similarmente calificado,
para reducir el riesgo de accidente.

Cordén
de energia

0

\\’s

S

——

Ruedecillas

Si las ruedecillas hacen ruido, puede poner una
gota de aceite en el eje del rodillo para que hagan
menos ruido.

A\ ADVERTENCIA: Para garantizar la SEGURIDAD
y CONFIABILIDAD del producto, las reparaciones y
los ajustes deben realizarlos Centros de Servicio
autorizados, usando siempre piezas de repuesto
RIDGID.
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Piezas de repuesto

Aspiradora para seco/mojado de 22,5 litros / 6 galones
Los niimeros de catalogo WD0655BR/WD0656BR incluyen
Nimeros de modelo WD0655BR0 (230 V) / WD0656BR0O (120 V)
Las piezas RIDGID se encuentran disponibles en linea conectandose a
www.ridgid.com.br/centrodeservicos/

Pida siempre por niimero de pieza —no por niimero de clave

A ADVERTENCIA
SERVICIO DE AJUSTES Y REPARACIONES DE UNA ASPIRADORA PARA
seco/mojado CON AISLAMIENTO DOBLE
En una aspiradora para seco/mojado con aislamiento doble se proporcionan dos sistemas de aislamiento
en vez de conexion a tierra. No se proporciona ningiin medio de conexion a tierra en un aparato electro-
doméstico con aislamiento doble, ni se debe afadir a éste ningiin medio de conexidn a tierra. El servicio
de ajustes y reparaciones de una aspiradora para seco/mojado con aislamiento doble requiere extremado
cuidado y conocimiento del sistema, y debe ser realizado iinicamente por personal de servicio competente.
Las piezas de repuesto para la aspiradora para seco/mojado con aislamiento doble deben ser idénticas a
las piezas que reemplazan. La aspiradora para seco/mojado con aislamiento doble esta marcada con las
palabras “DOUBLE INSULATED” (con aislamiento doble) y puede que el simbolo @ (un cuadrado dentro
de un cuadrado) también esté marcado en los aparatos.
Para reducir el riesgo de lesiones por causa de una descarga eléctrica, desenchufe el cordén de energia
antes de realizar servicio de ajustes y reparaciones de las piezas eléctricas de la aspiradora para
seco/mojado.
No. de
clave No. de pieza Descripcidn
1 833879 Interruptor
2 834077-1 Ensamblaje del cable de alimentacion
3 509488 Flotador
4 823201-3 Jaula del filtro
5 VF4000 t+ Filtro Qwik Lock™
6 832084 Pata para ruedecilla con area de almacenamiento
7 331605 Ruedecilla
8 VT1709 t Boquilla utilitaria
9 VT1710 + Boquilla para mojado
10 VT1781 + Boquilla para auto
11 VT1701 Boquilla rinconera
12 VT1702 t Cepillo para polvo
13 VT1708 + Tubo de extension
14 VT1720 Ensamblaje de manguera de fijacion
15 SP6822 Manual del usuario

T Estas piezas de repuesto se encuentran disponibles en el establecimiento donde compré la aspiradora.
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Piezas de repuesto (continuacidon)
Aspiradora para seco/mojado de 22,5 litros / 6 galones

Los nimeros de catalogo WD0655BR/WD0656BR incluyen

Nimeros de modelo WD0655BR0 (230 V) / WD0656BR0O (120 V)
Las piezas RIDGID se encuentran disponibles en linea conectandose a

www.ridgid.com.br/centrodeservicos/
Pida siempre por nimero de pieza —no por nimero de clave
- Fb‘k 3
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0
0




SP6822 WD0655BR0O 22.5 Liter PSE 4/17/1%11:31 AM Page 30

Notas
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Notas
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Construimos RIM'D

reputaciones™

Simbolo de calidad, durabilidad y
confiabilidad

¢Qué esta cubierto?

Se garantiza que las aspiradoras para seco/mojado RIDGID® estén libres de defectos de fabricacion y de
material.

¢Cuanto dura la cobertura?

Esta garantia limitada dura 1 afo a partir de la fecha de compra de la aspiradora para seco/mojado. La garantia
cubre la aspiradora y el motor.

¢Como se obtiene servicio?

Para obtener el beneficio de esta garantia, llame al 0800 77 10 007 o contactenos a través del sitio web en
www.ridgid.com.br/centrodeservicos. Cuando se ponga en contacto con nosotros, tenga a mano los nimeros de
serie y de modelo. Cuando solicite servicio de garantia, debe presentar la documentacion de prueba de compra,
lo cual incluye la fecha de compra.

¢Qué haremos para corregir el problema?

Durante la garantia limitada de 1 afo, las aspiradoras para seco/mojado RIDGID ® seran reparadas o
reemplazadas a opcion de Emerson Electric do Brasil Ltda. y enviadas de vuelta sin cargo alguno o, si después de
tres intentos de reparacion o reemplazo la aspiradora ain presenta defectos, el duefio podra optar por recibir un
reembolso completo correspondiente al precio de compra.

¢Qué no esta cubierto?

Los defectos debidos a abuso, uso incorrecto o desgaste por el uso normal no estan cubiertos por esta garantia
limitada de 1 afio. EMERSON ELECTRIC DO BRASIL LTDA. NO ES RESPONSABLE POR DANOS INCIDENTALES
NI EMERGENTES.

No se aplica ninguna otra garantia expresa.

Esta garantia limitada de 1 afio es la garantia (nica y exclusiva para las aspiradoras para seco/mojado RIDGID®.
Ningtin empleado, agente, distribuidor u otra persona esta autorizado a modificar esta garantia o dar ninguna otra
garantia en nombre de Emerson Electric do Brasil Ltda.

No. de existencias WD0655BR, WD0656BR

No. de modelo WD0655BR0, WD0656BR0

Nimero de serie

Los nimeros de modelo y de serie se pueden encontrar en la etiqueta ubicada cerca de la entrada del cordén
de la aspiradora. Debe anotar tanto el nimero de modelo como el de serie en un lugar seguro para uso futuro.

Commercial & Residential Solutions

Emerson Electric do Brasil Ltda.

Rua Arigs, 17 - Alpha Conde 1

06473-001 - Alphaville - Barueri - SP — Brasil
Fone: 55 11 4689-3113 - Fax: 55 11 4689-3110
SAC 0800 77 10 007

E-mail: centrodeservicos.ridgid@emerson.com
Site: www.ridgid.com.br

© 2012 Emerson Impreso en México 2012
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OWNER’S MANUAL

22.5 LITER/6 U.S. GALLON
WET/DRY VAC

WDO0655BR0O
WDO0656BRO

FOR QUESTIONS OR INFORMATION CONTACT US AT
0800 77 10 007 from Brazil
www.ridgid.com.br

A\ WARNING:
To reduce the risk of injury, the user must read and understand the owner's manual
before using this product.

Thank you for buying a RIDGID product. * Portugués - pagina 1

* Espanol - pagina 17
¢ English - page 33

SAVE THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE

Part No. SP6822 Printed in Mexico
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Safety is a combination of using common
sense, staying alert, and knowing how your
Wet/Dry Vacuum cleaner (“Vac”) works.

Safety Signal Words

A DANGER: Indicates a hazardous
situation which, if not avoided, will result
in death or serious injury.

A WARNING: Indicates a hazardous
situation which, if not avoided, could
result in death or serious injury.

A\ CAUTION: Indicates a hazardous
situation which, if not avoided, could
result in minor or moderate injury.

When using your Vac, always follow basic
safety precautions including the following:

A WARNING

- Check voltage of receptacle before
plugging cord in. Do not plug cord
from 120 volt vacuum into 220 volt
outlet.

A WARNING

- To reduce the risk of fire, electric

shock, or injury:

* Read and understand this manual and
all labels on the Wet/Dry Vac before
operating.

¢ Use only as described in this manual.

* Do not leave Vac running while
unattended - you may fail to notice
important signs indicating abnormal
operation such as loss of suction,
debris/liquid exiting the exhaust, or
abnormal motor noises. Immediately
stop using Vac if you notice these
signs.

* Do not leave Vac when plugged in.
Unplug from outlet when not in use and
before servicing.

* Sparks inside the motor can ignite
flammable vapors or dust. To reduce
the risk of fire or explosion, do not use
near combustible liquids, gases, or
dusts, such as gasoline or other fuels,
lighter fluid, cleaners, oil-based paints,
natural gas, coal dust, magnesium
dust, grain dust, aluminum dust, or gun
powder.

¢ Do not vacuum anything that is burning
or smoking, such as cigarettes,
matches, or hot ashes.

e Do not vacuum drywall dust, cold
fireplace ash, or other fine dusts with
standard filter. These may pass through
the filter and be exhausted back into
the air. Use a fine dust filter instead.

* To reduce the risk of inhaling toxic
vapors, do not vacuum or use near
toxic or hazardous materials.

¢ To reduce the risk of electric shock,
do not expose to rain or allow liquid to
enter motor compartment. Store
indoors.

* Do not allow to be used as a toy. Close
attention is necessary when used by or
near children.

* Do not use with a torn filter or without
the filter installed except when
vacuuming liquids as described in this
manual. Dry debris ingested by the
impeller may damage the motor or be
exhausted into the air.
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Turn off Vac before unplugging.

To reduce the risk of injury from
accidental starting, unplug power cord
before changing or cleaning filter.

Do not unplug by pulling on cord. To
unplug, grasp the plug, not the cord.

Do not use with damaged cord, plug or
other parts. If your Vac is not working
as it should, has missing parts, has
been dropped, damaged, left outdoors,
or dropped into water, call customer
service.

Do not pull or carry by cord, use cord
as handle, close a door on cord, or pull
cord around sharp edges or corners.
Do not run Vac over cord. Keep cord
away from heated surfaces.

Do not handle plug, switch, or the Vac
with wet hands.

Use only extension cords that are rated
for outdoor use. Extension cords in
poor condition or too small in wire size
can pose fire and shock hazards. To
reduce the risk of these hazards, be
sure the cord is in good condition and
that liquid does not contact the
connection. Do not use an extension
cord with conductors smaller than

1 mm2 (16 AWG) in size if the length is
more than 15 m (50 ft).

This Wet/Dry Vac is double-insulated,
eliminating the need for a separate
grounding system. Use only identical
replacement parts. Read the
instructions for Servicing Double-
Insulated Wet/Dry Vacs before
servicing.

Do not put any object into ventilation
openings. Do not vacuum with any
ventilation openings blocked; keep free
of dust, lint, hair or anything that may
reduce air flow.

Keep hair, loose clothing, fingers, and
all parts of body away from openings
and moving parts.

To reduce the risk of falls, use extra
care when cleaning on stairs.

To reduce the risk of back injury or
falls, do not lift a Vac that is heavy with
liquid or debris. Partially empty the Vac
by scooping debris or draining liquid to
make it comfortable to lift.

To reduce the risk of personal injury or
damage to Vac, use only Ridgid
recommended accessories.

SP6822 WD0655BR0O 22.5 Liter PSE 4/17/1%11:31 AM Page 35

* When using as a blower:

- Direct air discharge only at work
area.

- Do not direct air at bystanders.
- Keep children away when blowing.

- Do not use blower for any job except
blowing dirt and debris.

- Do not use as a sprayer.
- Wear safety eyewear.

* To reduce the risk of eye injury, wear
safety eyewear. The operation of any
utility Vac or blower can result in
foreign objects being blown into the
eyes, which can result in severe eye
damage.

A\ CAUTION:

* To reduce the risk of hearing damage,
wear ear protectors when using for
extended time or in a noisy area.

* For dusty operations, wear dust mask.

 Static shocks are common when the
relative humidity of the air is low.
Vacuuming fine debris with your Vac can
deposit static charge on the hose or
Vac. To reduce the frequency of static
shocks in your home or when using this
Vac, add moisture to the air with a
humidifier.

Observe the following warnings that
appear on the motor housing of your Vac:

DOUBLE INSULATED

I:I GROUNDING NOT REQUIRED.
WHEN SERVICING USE ONLY
IDENTICAL REPLACEMENT PARTS.

A\ WARNING: For your own safety,
read and understand owner’s
manual. Do not run unattended.

Do not pick up hot ashes, coals,
toxic, flammable or other hazardous
materials. Do not use around
explosive liquids or vapors.

A WARNING: To reduce the risk of
electric shock - do not expose to
rain - store indoors.

SAVE THIS MANUAL
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Introduction

This Wet/Dry Vac is intended for house-
hold use. It may be used for vacuuming
wet or dry media and may be used as a
blower.

Read this owner’s manual to familiarize
yourself with the product features and to
understand the specific usage of your
new Vac.

Unpacking and Checking Carton Contents —

Remove contents of carton. Check each
item against the Carton Contents List.
Call 0800 77 10 007 or send us an e-mail
at centrodeservicos.ridgid @ emerson.com.

Carton Contents List

Key Description Qty
A Wet/Dry Vac ......cccceeeviiieeneeeneens 1
B Locking Hose Assembly............... 1
C Caster .o, 4
D Caster Foot w/Storage.................. 4
E* Qwik Lock™ Filter..........ccoeveenne. 1
F Extension Wands ............ccceeneee.
G Utility Nozzle ........cccevivieiiieiee.
H Wet Nozzle........ccceveiiiiieiie

| Car Nozzle ......cccoeeviiiieeieeee.
J Crevice TOOl ......vevvveeeeiiieeeiieeee
K Dusting Brush .........cccoeiviiiieennn.
L Owner’s Manual

* The filter comes preassembled to the power
head.

SO
.;:?\;*x\\\\\u«((((((({(?;;@

1

36



SP6822 WD0655BR0O 22.5 Liter PSE 4/17/1%11:31 AM Page 37

Caster/Caster Foot Assembly

1. Turn the dust drum upside down on the
floor.

2. Insert the caster feet into the bottom of
drum, as shown (4 places).

3. Push on the caster foot until the foot is
flush with bottom of the dust drum.

4. Insert the caster stem into the socket
of the caster foot, as shown
(4 places).

5. Push on the caster until the ball on the
caster stem is inserted all the way into
the socket. You will hear the ball snap
into the socket and the caster will
swivel easily when positioning is
correct.

6. Turn the drum upright.

Filter Removal and Installation

Removal and Installation
of the Qwik Lock™
Filter Removal:

1. Hold the filter tabs of the Qwik Lock™
filter in each hand.

2. With one thumb on the Qwik Lock™
stud, which protrudes through the
integrated filter plate, lift up on the filter
tabs while pushing down on the stud.

3. This action will cause the filter to
release from the filter cage. Slide filter
off cage.

Filter Installation:

1. Carefully slide the Qwik Lock™ filter
over the filter cage and press down on
the outside edge of the filter until the
rubber gasket on the bottom of the filter
seats securely around the base of the
filter cage and against the lid.

2. Align the small center hole in the top of
the filter over the Quik Lock™ stud on
the filter cage. Press firmly on top of
the filter near the stud to allow the filter
to snap over the ball on the end of the
stud. The filter is now attached.

Caster
Caster Stem

Caster Ball

Caster
Foot U
Dust
Drum ) _
\7?

Integrated Filter
Plate with Center
Hole

Rubber
Gasket at
Bottom of
Filter

(cutaway
view)

Qwik
Lock™
Stud

NOTE: Failure to properly seat the
bottom gasket could result in debris
bypassing the filter.

A\ WARNING: Do not operate
without filter cage and float, as they
prevent liquid from entering the
impeller and damaging the motor.

e
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Wet/Dry Vac Assembly

1. Line up front of powerhead assembly
with Vacuum port located on the front
of the drum, as shown.

NOTE: Powerhead assembly must be
aligned with drum for proper attachment.

2. Place powerhead assembly on top of
drum.

3. Be sure powerhead assembly
completely covers the top of the drum
so leakage does not occur.

4. Push down on top of handles to cause
flexible locking tabs to hook onto the
drum lip.

5. Make sure that the locking tabs are

shapped into place as shown, to
prevent the lid from coming off.

6. To remove the powerhead assembly,
reverse above directions.

Flexible Locking
Tab Pulled Out

Flexible
Locking Tab
Power

Assembly

Flexible Locking Tab
ocated under latch)

Pull
Out to
Unlatch

Insert Hose

Insert the larger end of the hose into the
vacuum port.

Place the utility nozzle securely on the
opposite end of the hose and the vac is
ready for use.

Power
Assembly
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To Store Your Accessories

1. Slide extension wands and acces- -
sories onto posts of the caster feet for
storage.
2. To remove wands and accessories, N Extension
lightly rotate and pull upward. Wand (2)
Caster
Feet
Storage
Operation

A WARNING: To reduce the risk of fire, explosion, or damage to Vac:

Do not leave Vac running while unattended - you may fail to notice important signs
indicating abnormal operation such as loss of suction, debris/liquid exiting the
exhaust, or abnormal motor noises. Immediately stop using Vac if you notice these
signs.

Do not leave Vac plugged in when not in use.

Do not continue running when float has cut off suction.

Sparks inside the motor can ignite airborne flammables. Do not operate Vac near
flammable liquids or in areas with flammable gases, vapors, or explosive/airborne
dust. Flammable liquids, gases, and vapors include: lighter fluid, solvent-type
cleaners, oil-based paints, gasoline, alcohol, and aerosol sprays. Explosive dusts
include: coal, magnesium, aluminum, grain, and gun powder.

Do not vacuum up explosive dusts, flammable liquids, or hot ashes.

A WARNING: To reduce the risk of electric shock or injury:
Do not expose to rain or allow liquid to enter motor compartment. Store indoors.
Do not handle plug, switch, or Vac with wet hands.
Unplug Vac before servicing. If your Vac is not working as it should, has missing
parts, has been dropped, damaged, left outdoors, or dropped into water, return it to
an independent service center or call customer service.
When using an extension cord, use only outdoor-rated cords that are in good
condition. Do not allow the connection to come into contact with liquid.
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Operation (continued)

After you plug the power cord into the outlet,
turn the unit on by pushing the switch from
position "O" to position "I'. The symbols
used on the switch actuator are international
"On & Off" symbols.

(O =OFF

Familiarize yourself with the accessories
included with the vac. Each accessory may
be used in various ways for vacuuming and
blowing debris. Here is a list of the
accessories and their uses.

|=0N

Utility Nozzle - General purpose nozzle for
most vacuuming applications.

Wet Nozzle (On Select Models Only) -
Used for wet pickup on smooth surfaces
to pick up liquid and dry the surface in
one stroke.

Car Nozzle (On Select Models Only) -
Dry pickup nozzle for car interiors and
most upholstery cleaning.

Crevice Tool (On Select Models Only) -
Use to pick up debris in hard to reach
locations.

Dusting Brush (On Select Models
Only) - Used for detailed cleaning in
small spaces.

Extension Wands - These wands can be
connected together and provide
additional length.

Locking Hose - Provides transfer of
vacuum or blowing capability to work site.
Provides the means of attaching
extension wands and nozzles.

Vacuuming Dry Materials

1. The filter must always be in correct
position at all times to avoid leaks and
possible damage to vac.

2. When using your vac to pick up fine
dust, it will be necessary for you to
empty the drum and clean the filter at
more frequent intervals to maintain
peak vac performance.

NOTE: It is necessary that a dried filter is
used to pick up dry material. If you use
your Vac to pick up dust when the filter is
wet, the filter will clog quickly and be very
difficult to clean.

3. If your filter is wet but you need to use
the vac to pick up dry material, you
must first allow the filter to dry.

Vacuuming Liquids

1. When picking up small amounts of
liquid the filter may be left in place.

2. When picking up large amounts of
liquid it is recommended that the filter
be removed. If the filter is not removed,
it will become saturated and misting
may appear in the exhaust.

3. When the liquid in the drum reaches a
predetermined level, the float
mechanism will rise automatically to cut
off air-flow. You will know that the float
has risen because suction stops and the
motor noise will become higher in pitch,
due to increased motor speed.

When this happens, turn off the vac,
unplug the power cord, and empty the
drum.

4. After using the vac to pick up liquids, the
filter must be dried to avoid possible
mildew and damage to the filter.
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Operation (continued)
Emptying the Drum

1. Remove the lid. Pull the flexible latches
outward on each side of the lid to
release from the drum.

2. While holding the latches out, lift the
top assembly up and away from the
drum.

3. Lay top assembly upside down on a
clean area while emptying drum or
changing filter.

4. Dump the drum contents into the
proper waste disposal container.

Moving the Wet/Dry Vac

Should it become necessary to pick the
vac up to move it, DO NOT pick the vac
up by the lid handles unless dust drum is
empty. To avoid dropping the vac, due to
latches releasing or possible part
breakage, pick the vac up by the dust
drum.

Blowing Feature

Your Wet/Dry Vac features “Full Blowing”.
It can blow sawdust and other debris.
Follow the steps below to use your vac as
a blower.

A WARNING: Always wear safety
eyewear before using as a blower.

A\ WARNING: To reduce the risk of
injury to bystanders, keep them
clear of blowing debris.

41

A\ CAUTION: Wear a dust mask if
blowing creates dust which might
be inhaled.

A\ CAUTION: To reduce the risk of
hearing damage, wear ear protectors
when using the Vac/Blower for
extended time or in a noisy area.

1. Locate blowing port of your Wet/Dry
Vac.

2.Insert locking end of hose into the
blowing port of the Vac.

3. (Optional) Attach extension wand to
swivel end of hose.

4. Turn vac on and you are ready to use
your vac as a blower.
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Maintenance

Filter

NOTE: The filter is made of high quality
paper designed to stop small particles of
dust. The filter can be used for dry pick
up or small amounts of liquid. Handle the
filter carefully when removing or installing
it. Creases in the filter pleats may occur
from installation but will not affect the
performance of the filter.

Filter Cleaning

Your filter should be cleaned often to
maintain peak vac performance.

Allow the filter to dry before storing or
picking up dry debris.

IMPORTANT: After cleaning, check the
filter for tears or small holes. Do not use a
filter with holes or tears in it. Even a small
hole can allow dust to come out of your
vac. Replace it immediately.

Filter Removal

Refer to section “Filter Removal and
Installation” of this manual.

IMPORTANT: To avoid damage to the
blower wheel and motor, always reinstall
the filter before using the vac for dry
material pick-up.

42

Cleaning A Dry Filter

1. Some removal of dry debris can be
accomplished without removing the
filter from the vac. Slap your hand on
top of the lid while the vac is turned

off.

. For best cleaning results due to
accumulated dust, clean the filter in an
open area. Cleaning SHOULD be
done outdoors and not in the living
quarters.

. After filter removal from vac, remove
the dry debris by gently tapping filter
against the inside wall of your dust
drum. The debris will loosen and fall.

. For thorough cleaning of dry filter with
fine dust (no debris), run water
through it as described under
"Cleaning A Wet Filter"

Cleaning A Wet Filter

After filter is removed, run water through
the filter from a hose or spigot. Take care
that water pressure from the hose is not
strong enough to damage filter.
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Maintenance (continued)
Cleaning and Disinfecting the Storage

Wet/Dry Vac Before storing your vac, the dust drum

To keep your Wet/Dry Vac looking its should be emptied and cleaned. The cord

best, clean the outside with a cloth should be wrapped around the unit.

dampened with warm water and mild Accessories should be kept in the same

soap. area as the vac so they can be readily

To clean the drum: available. The vac should be stored
indoors.

1. Dump debris out.

2. Wash drum thoroughly with warm
water and mild soap.

If the power cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer or their
service agent or by similarly qualified

3. Wipe out with dry cloth. personnel to reduce the risk of accident.
Before prolonged storage or as needed

(i.e.; waste water pick up) the drum Power

should be disinfected. Cord

To disinfect the drum:

1. Pour 2 Liter of water and 10 ml
chlorine bleach into the drum.

A_‘

2. Let solution stand for 20 minutes,
carefully swishing every few minutes,
making sure to wet all inside surfaces

of the drum.

3. Empty drum after 20 minutes. Rinse Casters
with water until bleach smell is gone. If your casters are noisy, you may put a
Allow drum to dry completely before drop of oil on the roller shaft to make
sealing the motor on the drum. them quieter.

A WARNING: To assure product
SAFETY and RELIABILITY, repairs
and adjustments should be
performed by Authorized Service
Centers, always using RIDGID
replacement parts.
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Repair Parts

RIDGID 22.5 Liter/6 U.S. Gallon Wet/Dry Vac
Catalog Numbers WD0655BR/WDO0656BR include
Model Numbers WD0655BR0 (230 V) / WD0656BRO0 (120 V)

Services parts are available on-line at www.ridgid.com.br/centrodeservicos/
Always order by Part Number - Not by Key Number

A WARNING
SERVICING OF DOUBLE-INSULATED WET/DRY VAC

In a double-insulated Wet/Dry Vac, two systems of insulation are provided
instead of grounding. No grounding means is provided on a double-insulated
appliance, nor should a means for grounding be added. Servicing a double-
insulated Wet/Dry Vac requires extreme care and knowledge of the system,
and should be done only by qualified service personnel. Replacement parts
for a double-insulated Wet/Dry Vac must be identical to the parts they replace.
Your double-insulated Wet/Dry Vac is marked with the words "DOUBLE
INSULATED" and the symbol (square within a square) may also be
marked on the appliance. D

To reduce the risk of injury from electrical shock, unplug power cord before
servicing the electrical parts of the Wet/Dry Vac.

Key

No. Part No. Description

1 833879 Switch

2 834077-1 Cord Assembly

3 509488 Float

4 823201-3 Filter Cage

5 VF4000 t Qwik Lock™ Filter

6 832084 Caster Foot w/Storage
7 331605 Caster

8 VT1709 t Utility Nozzle

9 VT1710 t Wet Nozzle

10 VT1781 t Car Nozzle

11 VT1701 Crevice Tool

12 VT1702 t Dusting Brush

13 VT1708 t Extension Wand

14 VT1720 Locking Hose Assembly
15 SP6822 Owner’'s Manual

1 These replacement parts are available where you purchased your vac.
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Repair Parts (continued)

RIDGID 22.5 Liter/6 U.S. Gallon Wet/Dry Vac
Catalog Numbers WD0655BR/WD0656BR include
Model Numbers WD0655BR0 (230 V) / WD0656BR0 (120 V)

Services parts are available on-line at www.ridgid.com.br/centrodeservicos/
Always order by Part Number - Not by Key Number
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Notes

46



SP6822 WD0655BR0O 22.5 Liter PSE 4/17/1%11:31 AM Page 47

Notes
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We

Buil ‘RIDGID

Reputations™

Symbol of Quality, Durability and
Dependability

What is covered?
The RIDGID ® Wet/Dry Vacuum Cleaners are warranted to be free of defects in workmanship and material.

How long coverage lasts?

This limited warranty lasts for 1 year from the date of purchase of the Wet/Dry Vacuum Cleaner. It covers the
Vacuum and Motor.

How to get service?

To get the benefit from this warranty, call 0800 77 10 007 or contact us through the site at
www.ridgid.com.br/centrodeservicos. When you contact us, have the serial and model numbers handy.
When requesting warranty service, you must present the proof of purchase documentation, which includes
the date of purchase.

What will we do to correct the problem?

During the 1 Year Limited Warranty, the RIDGID ® Wet/Dry Vacuum Cleaners will be repaired or replaced at
the option of Emerson Electric do Brasil Ltda. and returned free of charge or, if after three repairs or
replacement attempts the vacuum cleaner is still defective, the owner may opt for receiving total
reimbursement of the purchase price.

What is not covered?

Defects due to abuse, incorrect use or normal wear and tear are not covered by this 1 Year Limited Warranty.
EMERSON ELECTRIC DO BRASIL LTDA. IS NOT RESPONSIBLE FOR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES.

No other express warranty applies.

This 1 Year Limited Warranty is the only and exclusive warranty for RIDGID® Wet/Dry Vacuum Cleaners.
No employee, agent, distributor or other person is authorized to modify this warranty or to grant any other
warranty on behalf of the Emerson Electric do Brasil Ltda.

Stock No. WD0655BR, WD0656BR
Model No. WD0655BR0, WD0656BRO
Serial No.
Model and Serial numbers may be found on the label near cord entry on Vac.
You should record both Model and Serial numbers in a safe place for future use.

Commercial & Residential Solutions

Emerson Electric do Brasil Ltda.

Rua Arigs, 17 - Alpha Conde 1

06473-001 - Alphaville - Barueri - SP — Brasil
Fone: 55 11 4689-3113 - Fax: 55 11 4689-3110
SAC 0800 77 10 007

E-mail: centrodeservicos.ridgid@emerson.com
Site: www.ridgid.com.br

© 2012 Emerson Printed in Mexico 2012
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